

Szám: At/122-13/2022.

A D Á S Z T E V E L

Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 22. napján 18 óra 30 perckor megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv

Adásztevel Község Önkormányzat
Képviselő-testülete 8561 Adásztevel

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 22. napján 18 óra 30 perckor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Adásztevel – Művelődési ház kisterme.

Az ülés típusa: Közmeghallgatás.

Jelen voltak:

A./ Képviselő-testület tagjai: Fodor Béla polgármester, Somogyi Lászlóné alpolgármester, Major Zsolt és Szalai Péter képviselők.

B./ Tanácskozási joggal résztvevők:

- Kelemen László jegyző
- Kardos Anett jkv. vezető

A lakosság részéről megjelent: 1 fő.

Fodor Béla polgármester köszönti a megjelenteket, a közmeghallgatást megnyitja. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a közmeghallgatásról csak Németh József képviselő hiányzik, aki előzetesen jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni a mai közmeghallgatáson.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Fodor Béla polgármester előterjesztésében részletesen ismerteti az Adászteveli Közös Önkormányzati Hivatal által készített, a község lakóinak adófegyelméről szóló tájékoztatóját.

Elmondja, hogy a 2022-es év sikeresnek mondható, nemcsak az intézmények működtetése, hanem a fejlesztések terén is. Látványos beruházások, eszközbeszerzések voltak, melyek a szolgáltatások színvonalát növelik és élhetőbbé teszik a települést. Mozgalmas volt az év, bár negatívumok is voltak, de igyekeznek a szép dolgok felé tekinteni.

Kéri a jelenlévőket, hogy közérdekű hozzászólásaikat, kérdéseiket, javaslataikat tegyék meg.

Hozzászólás:

Szalai Péter képviselő hozzászólásában elmondja, hogy a boltnál lévő millenniumi emlékfá kiszáradt. Lesz helyette új ültetve?

Válasz:

Fodor Béla polgármester válaszában elmondja, hogy 2023-ban lesz a falu 675 éves, amit meg szeretne az önkormányzat ünnepelni. Ere az alkalomra pótolni fogják az elszáradt fát. Nyulász Mónika közművelődésszervezőt bízta meg az ünnepség elkészítésével.

Hozzászólás:

Somogyi Lászlóné alpolgármester kérdezi, a Kossuth utcai járda mikor lesz befejezve?

Válasz:

Fodor Béla polgármester válaszában elmondja, hogy igyekeznek befejezni a járdát, a közeljövőben kész lesz.

Hozzászólás:

Kelemen László jegyző kérdezi, hogy a Polgárórség jelenleg hogyan működik a településen?

Válasz:

Szalai Péter képviselő, az Adászteveli Polgárőr Egyesület elnöke válaszában elmondja, hogy működik az egyesület, csak jelenleg titkár nélkül. Ezért majd közgyűlést kell tartaniuk.

Hozzászólások:

Fodor Béla polgármester hozzászólásában elmondja, hogy katasztrófavédelmi gyakorlaton vettek részt 4 fővel a Pápai Katasztrófavédelmi Igazgatóságon. Ott olyan tájékoztatást kaptak, hogy az Adászteveli Polgárőr Egyesületnek majd lehet pályázatot benyújtani aggregátor beszerzésére.

Major Zsolt képviselő kérdezi, hogy az Adászteveli Sportegyesület autóbuszával mi a helyzet?

Válasz:

Fodor Béla polgármester válaszában elmondja, hogy Béb Község Önkormányzata holnap tárgyal a falubuszok sorsáról. Múlt hét péntekén megérkezett hozzájuk az új falubusz.

Fodor Béla polgármester megkérdezi, hogy kinek van még közérdekű kérdése, hozzászólása, vagy bejelentése?

Mivel több hozzászólás nem volt, **Fodor Béla polgármester** megköszöni a jelenlévőknek a közreműködést, s a közmeghallgatást 19 óra 13 perckor bezárja.

Kmf.

Fodor Béla
polgármester

Kelemen László
jegyző